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前言 
衷心感谢您对徐工品牌的信赖和认可并使用徐工生产的XZ360E水平定向钻机。 

本图册提供了该水平定向钻机列为备件的结构及装配关系，旨在方便备件工程师和用

户对水平定向钻机更好的维修和保养。本图册应配合产品使用说明书共同使用，请您严格

按照备件图册进行操作、维护，使您的水平定向钻机处于最佳工作状态。 

为方便用户备件检索，本图册已将XZ360E水平定向钻机的大型结构件及整体采购件拆

分至最小可维修单元，在分解图后附有明细表与所示零件一一对应。 

本备件图册及其它随车技术文件是XZ360E水平定向钻机的组成部分，请在产品寿命期

内随车妥善保存，共同作为您使用该水平定向钻机的必须依据。 

我公司保留随技术改进而不断修订《备件图册》内容的权利，如有变更，恕不另行通

知，望各位用户予以理解。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
徐州徐工基础工程机械有限公司 

地址：中国江苏省徐州市经济开发区驮蓝山路36号 

电话：+86-516-87892612；+86-516-87892620                                     2016 年 11 月版 
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Preface 
Thanks for your trust and recognition of XCMG brand and applying XCMG XZ360E 

horizontal directional drill. 
This catalog covers the structure and assembling relationships of XZ360E horizontal 

directional drill spare parts to ensure the better repair and maintenance of XZ360E horizontal 
directional drill from the spare parts engineer and the user. This catalog should be used together 
with Product Instruction Manual. Please perform the operation and maintenance in strict 
accordance with this catalog to ensure that the horizontal directional drill is always in the best 
working condition. 

In order to make it easier for users to retrieve spare parts, this catalog includes the smallest 
repairable parts disassembled from the large structural parts and overall procurement parts of 
XZ360E horizontal directional drill, and also includes detail list corresponding to the shown 
parts attached with the exploded view.  

This catalog and other attached technical documents are part of XZ360E horizontal 
directional drill, and thus please properly keep them with the horizontal directional drill during 
the service life as the necessary basis of your use of this horizontal directional drill 

We will reserve the right for revising Spare Parts Catalog due to the continuous 
improvement of technology, and we will not give you further notice if any change occurs, and 
thanks for your understanding. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
XUZHOU XUGONG FOUNDATION CONSTRUCTION MACHINERY CO., LTD. 

Add：NO.36, Tuolanshan Road, Xuzhou City, Jiangsu Province, China 

Tel：+86-516-87892612；+86-516-87892620                              11/2016 Edition 
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425403245  XZ360E 水平定向钻机 XZ360E HDD 
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425403245  XZ360E 水平定向钻机 XZ360E HDD 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 

425102536 锚固装置 Anchoring System 1 标配 Standard 

425101442 锚固装置 Anchoring System 1 选配 Optional 

425101780 锚固装置 Anchoring System 1 选配 Optional 

2 425402513 虎钳 Clamp 1  

3 425402671 操作台 Operator’S Station 1  

4 
425402489 冷暖装置 Air-Condition 1 选配 Optional 

425402546 冷暖装置 Air-Condition 1 选配 Optional 

5 
425402420 电气系统 Electric System 1 标配 Standard 

425402534 电气系统 Electric System 1 选配 Optional 

6 425403090 钻架 Drill Frame 1  

7 425402640 底盘总成 Chassis 1  

8 425101790 发动机罩总成 Engine Cover 1  

9 
425402787 全自动钻杆装卸装置 Full-Automatic Pipeloader 1 选配 Optional 

425402895 半自动钻杆装卸装置 Semi-Automatic Pipeloader 1 选配 Optional 

10 

425402517 发动机系统 Engine System 1 标配 Standard 

425402617 发动机系统 Engine System 1 选配 Optional 

425403088 发动机系统 Engine System 1 选配 Optional 

11 425402769 液压系统 Hydraulic System 1  

12 425403098 动力头 Carriage 1  

13 425102844 燃油箱 Fuel Tank 1  

14 425402583 泥浆泵系统 Mud Pump System 1  
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425102536 锚固装置  Anchoring System 标配 Standard 
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425102536 地锚 Anchoring System 标配 Standard 

序号  
No. 

物料代码  

Material No. 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 425102537 锚固座 Anchor 1  

2 805238669 螺母 M45×1.5 Bolt 1 GB/T812 

3 805300095 垫圈 45 Washer 1 GB/T858 

4 425101110 销轴 Shaft 1  

5 425400217 锚杆 Anchor 4  
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425101442 地锚 Anchoring System 选配 Optional 
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425101442 地锚 Anchoring System 选配 Optional 

序号  
No. 

物料代码  
Material No. 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 425100341 升降架 Elevator Frame 1  

2 805200230 螺母 M20 Nut 1 GB/T6184 

3 805000605 螺栓 M20×150 Bolt 1 GB/T5782 

4 425500243 手柄 Handle 1  

5 805103886 螺钉 M20×30 Bolt 2 GB/T70.1 

6 425101444 旋转架 Circumvolve Frame 1  

7 425101448 托架 Tray 1  

8 800553501 自润滑轴承 

 

Bearing 2  

9 425500214 挡板 Baffle 1  

10 805100118 螺钉 M8×40 Bolt 4 GB/T70.1 

11 805300010 垫圈 8 Spring Washer 4 GB/T93 

12 805300069 垫圈 8 Washer 4 GB/T97.1 

13 425100346 隔离板 Isolating Plank 2  

14 425500215 销 Pin 1  

15 805200297 螺母 M12 Nut 4 GB/T6781.1 

16 805000403 螺栓 M12×110 Bolt 4 GB/T5782 

17 425501338 环盘 Circle Plate 4  

18 425501339 锚杆 Anchor 4  

19 425501337 防土罩 Dust proof Cover 4  

20 425500255 驱动套 Drive Cover 1  

21 425102299 销轴 Shaft 1  

22 805639446 安全销 Safe Pin 1  

23 805000716 螺栓 M12×30 Bolt 8 GB/T5783 

24 805300018 垫圈 12 Spring Washer 10 GB/T93 

25 803377728 毡毛油封 Felt Oil Seal 1  

26 800513740 轴承 32015 Bearing 2 GB/T297 

27 801100337 油杯 M8×1 Oil Cup 2 JB/T7940.1 

28 805200144 螺母 M72×2 Nut 1 GB/T812 

29 805300080 垫圈 72 Washer 1 GB/T858 

30 425500252 法兰盘 Flange Tray 1  
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425101442 地锚 Anchoring System 选配 Optional 
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425101442 地锚 Anchoring System 选配 Optional 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

31 805000023 螺栓 M12×50 Bolt 4 GB/T5783 

32 425100348 支持架 Support Frame 1  

33 425100349 后支持板 Support Plant 1  

34 805000700 螺栓 M16×120 Bolt 4 GB/T5783 

35 805203163 螺母 M16 Nut 4 GB/T889.1 

36 805300013 垫圈 16 Washer 4 GB/T97.1 

37 805300011 垫圈 16 Spring Washer 4 GB/T93 

38 805000048 螺栓 M12×35 Bolt 2 GB/T5783 

39 425100350 压板 Board 2  

40 425100351 轴 Shaft 1  

41 425100352 压板 Board 2  

42 425101110 销轴 Shaft 1  

43 805238669 螺母 M45×1.5 Bolt 1 GB/T812 

44 805338563 垫圈 45 Washer 1 GB/T858 
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地锚液压总成  Anchor Hydraulic Assembly 

 

            1         2  3   4     5       6 
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地锚液压总成  Anchor  Hydraulic  Assembly 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803076294 马达 Motor 2  

2 803076614 阀 Valve 2  

3 803191512 直通接头 Adapter 
 

2  

4 803191769 直通接头 Adapter 

 

2  

5 803190779 直通接头 Adapter 1  

6 803076364 油缸 Cylinder 2  
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425101780 地锚 Anchoring System 选配 Optional 
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425101780 地锚 Anchoring System 选配 Optional 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 425500211 右升降架 Right Elevator Frame 1  

2 425500213 右旋转架 Right Circumvolve Frame 1  

3 805238669 螺母 M45×1.5 Bolt 1 GB/T812 

4 805300095 垫圈 45 Washer 1 GB/T858 

5 425101110 轴体 Shaft 1  

6 425101782 托架 Tray 1  

7 425500242 左旋转架 Left Circumvolve Frame 1  

8 805000403 螺栓 M12×110 Bolt 2 GB/T5782 

9 425501338 环盘 Circle Plate 2  

10 805200297 螺母 M12 Nut 2 GB/T6781.1 

11 425501339 锚杆 Anchor 2  

12 425501337 防土罩 Dustproof Cover 2  

13 805103886 螺钉 M20×30 Bolt 4 GB/T70.1 

14 800516151 自润滑轴承 9060 Bearing 4  

15 425500214 挡板 Baffle 2  

16 805302533 垫圈 8 Washer 8 GB/T97.1 

17 805300010 垫圈 8 SpringWasher 8 GB/T93 

18 805100118 螺钉 M8×40 Bolt 8 GB/T70.1 

19 425501514 左升降架 LeftElevator Frame 1  

20 805000023 螺栓 M12×50 Bolt 8 GB/T5783 

21 425500252 法兰盘 Flange Tray 2  

22 805200144 螺母 M72×2 Nut 2 GB/T812 

23 805300080 垫圈 72 Washer 2 GB/T858 

24 801100337 油杯 M8×1 Oil Cup 2 JB/T7940.1 

25 800513740 轴承 32015 Bearing 4 GB/T297 

26 803377728 毡毛油封 Felt Oil Seal 2  

27 805300018 垫圈 12 SpringWasher 26 GB/T93 

28 805000716 螺栓 M12×30 Bolt 16 GB/T5783 

29 425102299 销轴 Shaft 2  

30 805639446 安全销 Safe Pin 2  
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425101780 地锚 Anchoring System 选配 Optional 
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425101780 地锚 Anchoring System 选配 Optional 

序号  

No. 

物料代码  

Part Number 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

31 425500255 驱动套 Drive Cover 2  

32 425500215 销 Pin 2  

33 805200230 螺母 M20 Nut 2 GB/T6184 

34 805000605 螺栓 M20×150 Bolt 2 GB/T5782 

35 425500243 手柄 Handle 2  

36 425101787 轴 Shaft 2  

37 425100350 压板 Press Board 2  

38 805000048 螺栓 M12×35 Bolt 2 GB/T5783 
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425402513 虎钳 Clamp 
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425402513 虎钳 Clamp 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 425402504 上虎钳 Upper Clamp 1  

2 425402512 下虎钳 Lower Clamp 1  

3 425402500 导向架 Guide Frame 1  

4 805300018 垫圈 12 Spring Washer 10 GB/T93 

5 805000045 螺栓 M12×40 Bolt 4 GB/T5783 

6 801737125 压簧 YA12×90×105 Spring 4 GB/T2089 

7 800516149 自润轴套 Bushing 4  

8 425402493 支座二 Bracket I 2  

9 425402506 垫片 Shim 4  

10 805000099 螺栓 M12×60 Bolt 4 GB/T5783 

11 425402494 支座一 Bracket II 2  

12 805006425 螺栓 M20×70 Bolt 8 GB/T5782 

13 805300112 垫圈 20 Spring Washer 16 GB/T97.1 

14 805238385 螺母 M20 Nut 8 GB/T6184 

15 425400203 轴 Shaft 2  

16 805000023 螺栓 M12×50 Bolt 6 GB/T5783 

17 805300017 垫圈 10 Spring Washer 3 GB/T97.1 

18 805300014 垫圈 10 Spring Washer 3 GB/T93 

19 805000727 螺栓 M10×25 Bolt 3 GB/T5783 

20 425403229 托架 Bracket 1  

21 425400201 支架 Bracket 1  

22 425400202 板 Plate 2  

23 805200049 螺母 M12 Nut 4 GB/T6170 

24 805000014 螺栓 M12×45 Bolt 4 GB/T5783 

 



 

17 虎钳 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402504 上虎钳  Upper Clamp 
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425402504 上虎钳  Upper Clamp 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 425402510 上虎钳体 Upper Clamp Body 1  

2 425400194 夹紧体 Clamp Block 2  

3 805140471 螺钉 M24×120 Bolt 2 GB/T70.1 

4 425400199 销轴 Shaft 2  

5 805300017 垫圈 10 Spring Washer 3 GB/T97.1 

6 805300014 垫圈 10 Spring Washer 3 GB/T93 

7 805000043 螺栓 M10×30 Bolt 3 GB/T5783 

8 425400198 销轴 Shaft 1  

9 801103168 油杯 M6 Grease Nipples 4 JB/T7940.1 
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425402512 下虎钳  Lower Clamp 
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425402512 下虎钳  Lower Clamp 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 805140471 螺钉 M24×120 Bolt 2 GB/T70.1 

2 425400194 夹紧体 Clamp Block 2  

3 801103168 油杯 M6 Grease Nipples 5 JB/T7940.1 

4 425402505 下虎钳体 Lower Clamp Body 1  

5 425400199 销轴 Shaft 2  

6 805300017 垫圈 10 Spring Washer 3 GB/T97.1 

7 805300014 垫圈 10 Spring Washer 3 GB/T93 

8 805000043 螺栓 M10×30 Bolt 3 GB/T5783 

9 425400200 销轴 Shaft 1  
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425402500  导向架  Guide Frame 
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425402500  导向架  Guide Frame 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 425402495 连接板 Junction Plate 1  

2 425402502 管 Brack 6  

3 425402491 滚轮 Idler Wheel 6  

4 425402503 挡板 Baffle 1  

5 805300013 垫圈 16 Spring Washer 6 GB/T97.1 

6 425402501 螺栓 Bolt 6  

7 801100337 油杯 M8×1 Grease Nipples 6 JB/T7940.1 
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425400194  夹紧体  Clamp Block 
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425400194  夹紧体  Clamp Block 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 805000727 螺栓 M10×25 Bolt 4 GB/T5783 

2 805300014 垫圈 10 Spring Washer 4 GB/T93 

3 425400196 挡板 Board 2  

4 425400195 保持块 Jaw Block 1  

5 425400205 虎牙 Gripper Insert 2  

      

 



 

25 操作台 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402671  操作台总成  Operator’s Station 

 

 



 

操作台 26 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402671  操作台总成  Operator’s Station 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 802139780 驾驶室 Cab 1 选配 Optional 

2 801972275 座椅 Chair 1  

3 805000045 螺栓 M12×40 Bolt 4 GB/T5783 

4 805300113 垫圈 12 Washer 4 GB/T96.1 

5 805300018 垫圈 12 Spring Washer 4 GB/T93 

6 805200049 螺母 M12 Nut 4 GB/6170 

7 805000018 螺栓 M8×20 Bolt 8 GB/T5783 

8 805300010 垫圈 8 Spring Washer 8 GB/T93 

9 805300117 垫圈 8 Washer 8 GB/T96.1 

10 425402675 座椅支架 Chair Bracket 1  

11 805000727 螺栓 M10×25 Bolt 4 GB/T5783 

12 805300014 垫圈 10 Spring Washer 4 GB/T93 

13 805300017 垫圈 10 Washer 4 GB/T97.1 

14 425402675 空调支架 Air-condition Bracket 1  

15 805200045 螺母 M8 Nut 8 GB/6170 

      

 



 

27 冷暖装置 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402489 冷暖装置 Air-condition 选配 Optional 

 

 



 

冷暖装置 28 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402489 冷暖装置 Air-condition 选配 Optional 

序号  
No. 

物料代码  
Material No. 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 803190698 三通组合接头 Tee Fitting 1  

2 425100369 接头体 Joint Body 1  

3 805047594 U 型螺栓 48 U-bolt 1 JB/ZQ4321 

4 425102509 过壁板 Plate 1  

5 425102247 接头 Fitting 1  

6 805300020 垫圈 12 Washer 2 GB/T97.1 

7 805300018 垫圈 12 Spring Washer 2 GB/T93 

8 805200049 螺母 M12 Nut 2 GB/T6170 

9 805300017 垫圈 10 Washer 8 GB/T97.1 

10 805300014 垫圈 10 Spring Washer 8 GB/T93 

11 805000727 螺栓 M10×25 Bolt 4 GB/T5783 

12 803587373 空调总成 Air-condition 1  

13 805000017 螺栓 M8×25 Bolt 4 GB/T5783 

14 805300117 垫圈 8 Washer 8 GB/T96.1 

15 805300010 垫圈 8 Spring Washer 4 GB/T93 

16 805200045 螺母 M8 Nut 4 GB/T6170 

17 805000713 螺栓 M10×45 Bolt 4 GB/T5783 

18 805200048 螺母 M10 Nut 4 GB/T6170 

19 425103211 调节钢片 Adjust Steel Plate 1  

20 805300029 垫圈 6 Washer 2 GB/T97.1 

21 805300030 垫圈 6 Spring Washer 2 GB/T93 

22 805000525 螺栓 M6×20 Bolt 2 GB/T5783 

 



 

29 冷暖装置 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402546 冷暖装置 Air-condition 选配 Optional 

 

 



 

冷暖装置 30 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402546 冷暖装置 Air-condition 选配 Optional 

序号  
No. 

物料代码  
Material No. 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 425102523 接头 Fitting 1  

2 805047594 U.型螺栓 48 U-bolt 1 JB/ZQ4321 

3 425102524 过壁板 Plate 1  

4 805200049 螺母 M12 Nut 6 GB/T6170 

5 805300020 垫圈 12 Washer 6 GB/T97.1 

6 805300018 垫圈 12 Spring Washer 6 GB/T93 

7 805044548 U 型螺栓 33 U-bolt 2 JB/ZQ4321 

8 805300017 垫圈 10 Washer 16 GB/T97.1 

9 805300014 垫圈 10 Spring Washer 12 GB/T93 

10 805200048 螺母 M10 Nut 8 GB/T6170 

11 805000727 螺栓 M10×25 Bolt 4 GB/T5783 

12 803587373 空调总成 Air-condition 1  

13 805000017 螺栓 M8×25 Bolt 4 GB/T5783 

14 805300117 垫圈 8 Washer 8 GB/T96.1 

15 805300010 垫圈 8 Spring Washer 4 GB/T93 

16 805200045 螺母 M8 Nut 4 GB/T6170 

17 805000713 螺栓 M10×45 Bolt 3 GB/T5783 

18 425103211 调节钢片 Adjust Steel Plate 1  

19 805300029 垫圈 6 Washer 2 GB/T97.1 

20 805300030 垫圈 6 Spring Washer 2 GB/T93 

21 805000525 螺栓 M6×20 Bolt 2 GB/T5783 

      

 



 

31 电气系统 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402679 仪表箱总成 1  Meter Box I 
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电气系统 32 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402679 仪表箱总成 1  Meter Box I 

序号  
No. 

物料代码  
Part Number 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 803668890 翘板开关 Swtich 1  JK992-052 

2 803668240 翘板开关 Switch 6  JK992-057 

3 803681567 急停开关 Flameout Switch Switch 1  

 



 

33 电气系统 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402679 仪表箱总成 2  Meter Box II 
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电气系统 34 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402679 仪表箱总成 2  Meter Box II 

序号  
No. 

物料代码  
Part Number 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 840141033 转速表 Speed Time Watch 1 GS901 

2 803500313 机油压力表 Pressure Gauge 1 350 040 017 

3 840141032 水温表 Water Gauge 1 SW242-2A 

4 803545216 压力表(G1/4) Pressure Gauge 2 CPG0630040001-P-B04 

5 803545217 压力表(M14X1.5) Pressure Gauge 1 CPG0630010001-P-B04 

6 803500839 燃油表 Fuel Gauge 1 RY242-2A 

7 803668240 翘板开关 Switch   1 JK992-057 

8 803684641 翘板开关 Switch   1 JK992-129 

9 803668239 翘板开关 Switch 2 JK992-002 

10 803613859 钥匙开关 Key Switch 1 JK406 

 



 

35 电气系统 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402679 仪表箱总成 3  Meter Box III 
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电气系统 36 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402679 仪表箱总成 3  Meter Box III 

序号  
No. 

物料代码  
PartNumber 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 801968732 指示灯 Light 4 8SQZ.359.001 

2 801968734 双灯指示板 Sign Plate 3 8SQZ.359.004 

3 803676717 点烟器 Cigarette Lighter 1 8EZ 008 021-011 

 



 

37 电气系统 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402468 右扶手箱总成  Right Handrail Box 
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电气系统 38 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402468 右扶手箱总成  Right Handrail Box 

序号  
No. 

物料代码  
Part Number 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 803668239 翘板开关 Switch 1 JK992-002 

2 803668890 翘板开关 Switch 1 JK992-052 

3 803668899 翘板开关 Switch 1 JK992-199 

 



 

39 电气系统 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402424 继电器板总成 Relay Panel 
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电气系统 40 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402424 继电器板总成 Relay Panel 

序号  
No. 

物料代码  
Part Number 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 859982222 保险丝盒 Fuse Box 2 8JD005993-002 

2 803679917 继电器 Relay 7 4RD007903-001 

3 425802941 继电器板 Relay Panel 1  

4 805101758 螺钉 M4×10 Bolt M4×10 11 GB/T68 

5 805200082 螺母 M4 Nut M4 11 GB/T6170 

6 805300157 垫圈 4 Washer 11 GB/T97.1 

7 805300027 垫圈 4 Spring Washer 11 GB/T93 

 



 

41 钻架 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425403090 钻架  Drill Frame 

 
 

 

 



 

钻架 42 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425403090 钻架  Drill Frame 

序号  
No. 

物料代码  
Part Number 

名称  
Part Name 

数量  
Q'ty 

备注  
Remark 

1 425403095 钻架体 DrillFrame 1  

2 425103082 限位块 Limit Block 2  

3 805300023 垫圈 20 Spring Washer 4 GB/T93 

4 805000378 螺栓 M20×55 Bolt 4 GB/T5783 

5 800553505 自润滑轴承 Oil-lessbearing 2 SF-1 5050 

6 425402063 后销轴 Shaft 2  

7 805000038 螺栓 M16×30 Bolt 4 GB/T5783 

8 425101081 压板 Board 2  

9 805000655 螺栓 M30×80 Bolt 4 GB/T5783 

10 805200087 螺母 M30 Nut 4 GB/T6172.1 

11 800352131 拖链 HoseTrack 1  

12 805000062 螺栓 M10×35 Bolt 8 GB/T5783 

13 805200080 螺母 M10 Nut 8 GB/T889.1 

14 805300017 垫圈 10 Washer 8 GB/T97.1 

15 425403096 齿条二 Rack 2  

16 805140032 螺钉 M16×100 Screw 48 GB/T70.1 

17 805338263 垫圈 16 Spring Washer 48 GB/T93 

18 425403093 齿条一 Rack 1  

 



 

43 底盘总成 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402640  底盘总成  Chassis 

 

 



 

底盘总成 44 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402640  底盘总成  Chassis 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 425402651 车架 Main Frame 1  

2 425102741 油箱支架 Bracket 1  

3 805200049 螺母 M12 Nut 6 GB/T6170 

4 805000716 螺栓 M12×30 Bolt 10 GB/T5783 

5 805300018 垫圈 12 Spring Washer 14 GB/T93 

6 425401792 右支腿 Right Outrigger 1  

7 805100525 螺钉 M10×20 Bolt 4 GB/T68 

8 425101086 尼龙块 Nylon block 1  

9 425401774 左支腿 Left Outrigger 1  

10 425401795 销轴 Shaft 4  

11 425401794 挡板 Cover 4  

12 805300014 垫圈 10 Spring Washer 16 GB/T93 

13 805100173 螺钉 M10×20 Bolt 8 GB/T70.1 

14 425101081 压板 Board 4  

15 805000013 螺栓 M16×35 Bolt 8 GB/T5783 

16 805300011 垫圈 16 Spring Washer 8 GB/T93 

17 425101083 支腿销轴 Outrigger Shaft 4  

18 805203445 螺母 M45×1.5 Nut 1 GB/T812 

19 805300095 垫圈 45 Spring Washer 1 GB/T858 

20 425402636 销轴一 Shaft 1  

21 425102728 护栏 Guard 1  

22 805000043 螺栓 M10×30 Bolt 8 GB/T5783 

23 425402471 行走装置 Running Gear 1  

24 805100115 螺钉 M12×25 Bolt 4 GB/T70.1 

25 425102563 底板 Bottom Board 1  

26 425102562 踏板总成 Footboard 1  

 



 

45 底盘总成 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402471  行走装置  Running Device 

 

 



 

底盘总成 46 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402471  行走装置  Running Device 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 805100047 螺钉 M12×40 Bolt 8 GB/T70.1 

2 805300018 垫圈 12 Spring Washer 72 GB/T93 

3 425401729 拖链板 Plate 2  

4 805200049 螺母 M12 Nut 8 GB/T6170 

5 805006280 螺栓 M16×45 Bolt 24 GB/T5783 

6 805338263 垫圈 16 Spring Washer 24 GB/T93 

7 800354363 行走减速机 Planetary Gearbox 2  

8 800352567 驱动轮 Sprocket 2  

9 805338262 垫圈 14 Spring Washer 24 GB/T93 

10 805006415 螺栓 M14×40 Bolt 24 GB/T5783 

11 800352138 履带总成 Track Assembly 2  

12 800352569 橡胶块 Rubber Block 84  

13 800352566 支重轮总成 Track roller 12  

14 805006287 螺栓 M12×40 Bolt 56 GB/T5783 

15 425101205 夹轨器 Rail Clamp 2  

16 805000018 螺栓 M8×20 Bolt 4 GB/T5783 

17 805300010 垫圈 8 Spring Washer 4 GB/T93 

18 425101176 封板 Cover 2  

19 805000041 螺栓 M12×70 Bolt 8 GB/T5782 

20 800352568 张紧装置 Tension device 2  

21 800352565 引导轮总成 Idler roller 2  

      

 



 

47 底盘总成 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425401774  左支腿  Left Outrigger 

 

 



 

底盘总成 48 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425401774  左支腿  Left Outrigger 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 425401775 支架 Bracket 1  

2 800553504 自润滑轴承 Oil-Less Bearing 2  

3 425401789 销轴 Pin 1  

4 425401784 支座 Support 1  

5 805300188 垫圈 36 Spring Washer 1 GB/T858-1988 

6 805203444 螺母 M36×1.5 Nut 1 GB/T812-1988 

 



 

49 底盘总成 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425401792  右支腿  Right Outrigger 

 

 



 

底盘总成 50 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425401792  右支腿  Right Outrigger 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 425401775 支架 Bracket 1  

2 800553504 自润滑轴承 Oil-Less Bearing 2 SF-1 5040 

3 805203444 螺母 M36×1.5 Nut 1 GB/T812-1988 

4 805300188 垫圈 36 Spring Washer 1 GB/T858-1988 

5 425401784 支座 Support 1  

6 425401789 销轴 Pin 1  

 



 

51 底盘总成 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425102562  踏板总成  Footboard 

 

 



 

底盘总成 52 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425102562  踏板总成  Footboard 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 425102596 支架 Bracket 1  

2 425102597 踏板 Footboard 1  

3 805000026 螺栓 M16×45 Bolt 2 GB/T5783 

4 805300111 垫圈 16 Washer 4 GB/T96.1 

5 805203163 螺母 M16 Bolt 2 GB/T889.1 

      

 



 

53 发动机罩总成 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425101790 发动机罩总成 Engine Cover 

 

 



 

发动机罩总成 54 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425101790 发动机罩总成 Engine Cover 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 425101855 斜盖板 Tilted Cover Board 1  

2 425101859 上盖板 Top Cover Board 1  

3 425101815 前封板 Front Envelop board 1  

4 805100200 螺钉 M12×60 Bolt 4 GB/T70.1 

5 805300018 垫圈 12 Spring Washer 60 GB/T93 

6 805300113 垫圈 12 Washer 62 GB/T96.1 

7 425101828 框架 Frame 1  

8 425101823 侧板三 Side Plate 1  

9 805100145 螺钉 M12×35 Bolt 30 GB/T70.1 

10 425101819 侧板二 Side Plate 1  

11 805000099 螺栓 M12×60 Bolt 14 GB/T5783 

12 805203629 螺母 M12 Nut 26 GB/T6170 

13 425101851 后封板 Back Envelop board 1  

14 425101791 侧板一 Side Plate 1  

15 805300020 垫圈 12 Washer 24 GB/T97.1 

16 805000048 螺栓 M12×35 Bolt 12 GB/T5783 

17 425101810 门二 Gate 1  

18 805300030 垫圈 6 Spring Washer 4 GB/T93 

19 803077777 工程车锁 Lock 1  

20 805300029 垫圈 6 Washer 4 GB/T97.1 

21 805200053 螺母 M6 Nut 4 GB/T6170 

22 425101799 门一 Gate 1  

23 425101850 门支撑 Gate Support 2  

      

 



 

55 钻杆装卸装置 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425402787 全自动钻杆装卸装置  Full-automatic Pipe Loader 

 

 



 

钻杆装卸装置 56 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425402787 全自动钻杆装卸装置  Full-automatic Pipe Loader 

序号 

No. 

物料代码 

Part Number 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 805002059 螺栓8×15 Bolt 2 GB/T5783 

2 805300010 垫圈8 Spring Washer 2 GB/T93 

3 425102090 弯板 Board 1  

4 805000061 螺栓16×65 Bolt 4  

5 425102083 垫圈 Washer 4 GB/T96.1 

6 425402454 钻杆箱 Pipe Box 1  

7 805300023 垫圈20 Spring Washer 16 GB/T93 

8 805001904 螺栓20×50 Bolt 16 GB/T5783 

9 425101962 支架总成 Mount 1  

10 805001904 螺栓M20×65 Bolt 2 GB/T5782 

11 805200052 螺母M20 Nut 2 GB/T6170 

12 425102091 护栏 Guard 1  

13 425102046 自润滑轴承 Oil-Less Bearing 2  

14 805103581 螺钉M12×40 Bolt 8 GB/T70.1 

15 805300018 垫圈12 Spring Washer 8 GB/T93 

16 425102045 马达安装座 Motor Pedestal 2  

17 425102048 轴 Shaft 1  

18 805400008 

 

挡圈 60 

 
Washer 2 GB/T894.1 

 19 805400078 

 

挡圈 90 

 
Washer 4 GB/T894.1 

 20 425102047 齿轮 Gear 2  

21 425402462 前梭臂总成 Front Rod Loader Arm 1  

22 425402458 后梭臂总成 Rear Rod Loader Arm 1  

23 
425102738 活动架一 Mount I 1  

425102739 活动架二 Mount II 1  

24 805000038 螺栓M16×30 Bolt 8 GB/T5783 

25 805338620 垫圈16 Spring Washer 8 GB/T93 

26 425102086 支撑销 Pin 2  

27 425102085 开口销 Pin 2  

28 425102084 钻杆箱销 Pin 4  

29 805639224 弹性销φ10×44 Pin 4  

30 

 

819949464 拖链 Hose Track 2  
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425402462 前梭臂  Front Rod Loader Arm 
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425402462 前梭臂  Front Rod Loader Arm 

序号 

No. 

物料代码 

Part Number 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 425402459 夹持块结构 Clamp Block 1  

2 805000114 螺栓10×80 Bolt 2 GB/T5782 

3 805238654 螺母M10 Nut 2 GB/T6183 

 4 425402452 夹紧块 Clamp Block 1  

5 425102020 头部销 Pin 1  

6 425102011 套筒 Tube 1  

7 805000081 螺栓12×80 Bolt 1 GB/T5782 

8 805238659 螺母M12 Nut 1 GB/T6183 

 9 425102019 板 Plate 1  

10 425102017 垫块 Pad 1  

11 805000076 螺栓 M10×70 Bolt 1 GB/T5782 

12 805140221 螺钉 M10×80 Bolt 3 GB/T819.2 

13 805201515 螺母 M10 Nut 4 GB/T6182 

14 425402457 滑板 Slide Plate 1  

15 805000065 螺栓 M12×120 Bolt 1 GB/T5782 

16 805238362 螺母 M12 Cover 1 GB/T6182 

17 805103939 螺钉 M6×25 Bolt 6 GB/T819.2 

18 805201579 螺母M6 Cover 6 GB/T6182 

19 425402456 前梭臂结构 Weldment Eldment 1  

20 425102032 尾板 Plate 1  

21 805100147 螺钉 M10×40 Bolt 4 GB/T70.1 

22 805300014 垫圈 10 SpringWasher 10 GB/T93 

23 805203629 螺母 M12 Nut 3 GB/T6170 

24 805000023 螺栓 M12×50 Bolt 3 GB/T5783 

25 425102039 上盖板 Cover Plate 2  

26 425102040 调整垫片一 Adjust Plate 1 2  

27 425102041 调整垫片二 Adjust Plate 2 2  

28 425102042 板 Plate 2  

29 425102043 下滑板 Support Plate 2  

30 805300018 垫圈 12 Washer 4 GB/T93 
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425402462 前梭臂  Front Rod Loader Arm 
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425402462 前梭臂  Front Rod Loader Arm 

序号 

No. 

物料代码 

Part Number 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

31 805000716 螺栓 M12×30 Bolt 4 GB/T5783 

32 425102228 齿条 Rack 1  

33 805201515 螺母 M10 Mount 6 GB/T6182 

34 805300014 垫圈 10 Spring Washer 6 GB/T93 

35 805000023 螺栓 M12×50 Bolt 6 GB/T5783 

36 425102034 限位销 Pin 1 GB/T5782 

37 805000726 螺栓 M10×15 Bolt 2 GB/T5783 

38 805300102 垫圈 10 Washer 2 GB/T96.1 

39 805300014 垫圈 10 Spring Washer 2 GB/T93 

40 805300076 垫圈 18 Washer 2 GB/T96.1 

41 425402450 限位板 Plate 3  
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425402895 半自动钻杆装卸装置  Semi-automatic Pipeloader 
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425402895 半自动钻杆装卸装置  Semi-automatic Pipeloader 

序号 

No. 

物料代码 

Part Number 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 425101385 前抓手臂 Weldment 1  

2 805639247 销16×100 Pin 2 GB/T882 

3 805000048 螺栓12×35 Bolt 8 GB/T5783 

4 805300018 垫圈12 Spring Washer 14 GB/T93 

5 425402467 固定抓手 Fixed Point 4  

6 805600347 销B16×120 Pin 2 GB/T882 

7 805639240 销轴 B16×95 Pin 2 GB/T882 

8 425402465 活动抓手 MovingPoint 2  

9 805600316 销 3.2×28 Pin 6 GB/T91 

10 805138283 螺钉 M12×110 Bolt 6 GB/T70.1 

11 800553822 自润滑轴承 Oil-less Bearing 2 SF-1 1620 

12 805738277 键 A22×14×100 Key 2 GB1096 

13 
425103002 前轴承支座 Base 1  

 425101380 后轴承支座 Base 1  

14 425101410 主轴 Shaft 2  

15 800553846 轴承 6105-2RS Beary 4 GB/T276 

16 805407769 挡圈 115 Washer 4 GB/T893.2 

17 425101409 内端盖 Left Board 2  

18 805300033 垫圈 14 Spring Washer 12 GB/T93 

19 805046459 螺栓 14×30 Bolt 12 GB/T5783 

20 805000036 螺栓 M10×90 Bolt 4 GB/T5782 

21 805200048 螺母 M10 Nut 4 GB/T6170 

22 805300014 垫圈 10 Spring Washer 4 GB/T93 

23 425101396 连接杆 Pole 1  

24 425101408 夹紧块 Clamp Block 2  

25 425101411 调整垫 Adjustment Board 4  

26 425101375 支架 Bracket 2  

27 805000144 螺栓 M20×45 Bolt 8 GB/T5783 

28 805300023 垫圈 20 Spring Washer 8 GB/T93 

29 805300020 垫圈 12 Washer 8 GB/T97.1 

30 

 

425101400 后臂抓手 Weldment 1  

31 425101407 外端盖 Right Board 1  

32 805000013 螺栓 M16×35 Bolt 8 GB/T5783 

33 805300011 垫圈 16 Washer 8 GB/T93 

34 

 

805300013 垫圈 16 Washer 14 GB/T97.1 
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425402517 发动机系统  Engine System 
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425402517 发动机系统 Engine System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 800156829 发动机 Engine 1  

2 805047258 螺栓 Bolt 8 3/8-16UNC-2A 

3 800352021 弹性联轴器 Drive Coupling 1  

4 425400511 法兰盘 Flange 1  

5 805300014 垫圈 10 Spring Washer 12 GB/T93  

6 805046528 螺栓 M10×35 Bolt 13 
 

GB/T5783  

7 805238396 螺母 M12 Nut 
 

8 GB/T6184 

8 805046552 螺栓 M12×50 Bolt 8 GB/T5783  

9 425800402 连接板 Connect Mount 1  

10 425400512 定位套 Limit Block 1  

11 805000062 螺栓 M10×35 Bolt 1 GB/T5783  
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425102204 进气系统 Intake System 
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425102204 进气系统 Intake System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 805300018 垫圈 12 Spring Washer 2 GB/T93 

2 805000716 螺栓 M12×30 Bolt 2 GB/T5783 

3 805000043 螺栓 M10×30 Bolt 4 GB/T5783 

4 805300014 垫圈 10 Spring Washer 

 

4 GB/T93 

5 425102165 空滤器支架 Bracket 1  

6 803374095 空气滤清器 Air Filter 1  

7 801968656 T 型抱箍 φ146 T- Clamp 1  

8 425102164 进气软管 Intake Tube 1  

9 801969558 T 型抱箍 φ117 T- Clamp 1  
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425402522 冷却系统  Cooling System 
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425402522 冷却系统  Cooling System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 801969539 T 型抱箍Φ87 T-Clamp 8  

2 425101111 中冷过渡胶管 Hose 4  

3 425403031 中冷器出气管 Outlet Air Pipe 1  

4 425402519 中冷器进气管 Inlet Air Pipe 1  

5 801970857 橡胶软管 L=800 Hose 1  

6 800151549 软管卡箍 Clamps 2  

7 805801461 喉箍 d32 Clamp 2  

8 801969377 胶管 1-20×1300 Hose 1  

9 425103058 水管接头 Hose Fittings 1  

10 425103067 接头体 Joint Body 1  

11 800357275 散热器 Radiator 1  

12 805000085 螺栓 M14×70 Bolt 4  

13 425402515 调整垫 Adjustment Pad 4  

14 425402514 橡胶垫 Rubber Mats 2  

15 805300144 垫圈 14 Washer 8 GB/T97.1 

16 805300033 垫圈 14 Spring Washer 4 GB/T93 

17 805200067 螺母 M14 Nut 4 GB/T6170 

18 801900254 T 型抱箍φ70 T-Clamp 2  

19 425400506 发动机进水管 Inlet Hose 1  

20 425403030 支架 Bracket 1  

21 805300117 垫圈 8 Washer 2 GB/T96.1 

22 805300010 垫圈 8 Spring Washer 2 GB/T93 

23 805200045 螺母 M8 Nut 2 GB/T6170 

24 805300018 垫圈 12 Spring Washer 2 GB/T93 

25 805000716 螺栓 M12×30 Bolt 2 GB/T5783 

26 425101120 橡胶垫 t1×250×25 Rubber Mats 1  

27 425402516 环箍 Clamp 1  

28 805000020 螺栓 M8×30 Bolt 2 GB/T5783 

29 801900100 T 型抱箍φ60 T-Clamp 1  

30 425402520 发动机出水管 Outlet Hose 1  

31 801969548 T 型抱箍φ74 T-Clamp 1  
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425102860 排气系统  Exhaust System 
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425102860 排气系统 Exhaust System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 800154073 消声器 Muffler 1  

2 805000045 螺栓 M12×40 Bolt 8 GB/T5783 

3 805300020 垫圈 12 Washer 10 GB/T97.1 

4 805300018 垫圈 12 Spring Washer 8 GB/T93 

5 805200049 螺母 M12 Nut 8 GB/T6170 

6 425103037 支架 Bracket 1  

7 805046457 螺栓 M8×35 Bolt 3 GB/T5783 

8 805300010 垫圈 8 Spring Washer 3 GB/T93 

9 425100363 垫片 Gasket 1  
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425402959 支撑总成 Support Assembly 
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425402959 支撑总成 Support Assembly 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 425402964 前支撑二 Front BracketⅡ 1  

2 805300018 垫圈 12 Spring Washer 22 GB/T93 

3 805006287 螺栓 M12×40 Bolt 22 GB/T5783 

4 805000028 螺栓 M16×50 Bolt 4 GB/T5783 

5 805300011 垫圈 16 Spring Washer 4 GB/T93 

6 801969587 减震器 Flexible Bracket 4  

7 425402963 后支架 Back Bracket 2  

8 425402966 前支撑一 Front BracketⅠ 
 

1  
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425402617 发动机系统 Engine System 
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425402617 发动机系统 Engine System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 800154412 发动机 Engine 1  

2 800352537 弹性联轴器 Drive Coupling 1  

3 805047014 美制螺栓 Bolt 8 3/8-16UNC-2A×35 

4 425101040 法兰盘 Flange 1  

5 805338260 垫圈 10 Spring Washer 12 GB/T93  

6 805046455 螺栓 M10×45 Bolt 12 
 

GB/T5783  

7 425101041 挡板 Block 1  

8 805000062 螺栓 M10×35 Bolt 1 GB/T5783  
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425402611 进气系统  Intake System 
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425402611 进气系统 Intake System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 805000017 螺栓 M8×25 Bolt 4 GB/T5783 
2 805300010 垫圈 8 Spring Washer 

 

2 GB/T93 
3 805000043 螺栓 M10×30 Bolt 4 GB/T5783 
4 805300014 垫圈 10 Spring Washer 

 

4 GB/T93 
5 425102340 空滤器支架 Bracket 1  
6 803374095 空气滤清器 Air Filter 1  
7 801968656 T 型抱箍 φ146 T- Clamp 1  
8 425402610 进气软管 Intake Tube 1  
9 801969558 T 型抱箍 φ117 T- Clamp 1  
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425402616 冷却系统  Cooling System 
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425402616 冷却系统 Cooling System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 425402609 中冷器进气管 Inlet Air Pipe 1  

2 805000020 螺栓 M8×30 Bolt 4 GB/T5783 

3 425101478 环箍 Clamps 2  

4 425101120 橡胶垫 t1×250×25 Rubber Mats 2  

5 801969539 T 型抱箍φ87 T-Clamp 8  

6 425101111 中冷过渡胶管 Hose 4  

7 800151549 软管卡箍 Clamps 2  

8 801969376 橡胶软管 L=1000 Hose 1  

9 803085257 散热器 Radiator 1  

10 805000472 螺栓 M14×70 Bolt 4 GB/T5782 

11 805300144 垫圈 14 Washer 8 GB/T97.1 

12 425102343 调整垫 Adjustment Pad 4  

13 425102342 垫板 Plat 4  

14 805300033 垫圈 14 Spring Washer 4 GB/T93 

15 805200067 螺母 M14 Nut 4 GB/T6170 

16 801900254 T 型抱箍φ70 T-Clamp 1  

17 425402608 过渡胶管 Hose 1  

18 801969566 T 型抱箍 φ64 T-Clamp 3  

19 425402606 发动机进水管 Inlet Hose 1  

20 805801461 喉箍 d32 Clamps 2  

21 801972156 胶管 1-19×1300 Hose 1  

22 425102421 过渡胶管 Hose 1  

23 425402605 中冷器出气管 Outlet Air Pipe 1  

24 805000715 螺栓 M12×25 Bolt 2 GB/T5783 

25 805300018 垫圈 12 Spring Washer 2 GB/T93 

26 425402607 固定架 Bracket 1  

27 801900100 T 型抱箍φ60 T-Clamp 1  

28 425402613 发动机出水管 Outlet Hose 1  

29 425402612 安装板 Bracket Plate 1  

30 805200045 螺母 M8 Nut 4 GB/T6170 
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425402616 冷却系统 Cooling System 
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425402616 冷却系统 Cooling System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

31 805300010 垫圈 8 Spring Washer 4 GB/T93 

32 805300069 垫圈 8 Washer 4 GB/T97.1 

33 801969548 T 型抱箍φ74 T-Clamp 1  
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425102752 排气系统 Exhaust System 
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425102752 排气系统 Exhaust System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 805200049 螺母 M12 Nut 8 GB/T6170 

2 805300018 垫圈 12 Spring Washer 8 GB/T93 

3 805300020 垫圈 12 Washer 8 GB/T97.1 

4 425103059 垫片 Gasket 1  

5 805000045 螺栓 M12×40 Bolt 6 GB/T5783 

6 800154073 消声器 Muffler 1  

7 805000023 螺栓 M12×50 Bolt 2 GB/T5783 

8 425102753 支架 Bracket 1  

9 805046455 螺栓 M10×45 Bolt 3 GB/T5783 

10 805300014 垫圈 10 Spring Washer 3 GB/T93 
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425402615 支撑总成 Support Assembly 
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425402615 支撑总成 Support Assembly 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 805238371 螺母 M10 Nut 4 GB/T6170 

2 805338260 垫圈 10 Spring Washer 4 GB/T93 

3 805338278 垫圈 10 Washer 4 GB/T97.1 

4 805000026 螺栓 M16×45 Bolt 4 GB/T5783 

5 805300011 垫圈 16 Spring Washer 4 GB/T93 

6 805006287 螺栓 M12×40 Bolt 16 GB/T5783 

7 805300018 垫圈 12 Spring Washer 16 GB/T93 

8 805300020 垫圈 12 Washer 8 GB/T97.1 

9 801969587 减振器 Rubber Cushion 4  

10 805000713 螺栓 M10×45 Bolt 4 GB/T5783 

11 425102431 前支架 Front Bracket 1  

12 425101484 左后支架 LR-bracket 1  

13 425101038 右后支架 RR-bracket 1  
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425403088 发动机系统  Engine System 
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425403088 发动机系统 Engine System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 800156837 发动机 Engine 1  

2 805139858 螺栓 Bolt 8 GB/T70.1 

3 800352021 弹性联轴器 Drive Coupling 1  

4 425400511 法兰盘 Flange 1  

5 805300014 垫圈 10 Spring Washer 12 GB/T93  

6 805046528 螺栓 M10×35 Bolt 13 
 

GB/T5783  

7 805238396 螺母 M12 Nut 
 

8 GB/T6184 

8 805046552 螺栓 M12×50 Bolt 8 GB/T5783  

9 425800402 连接板 Connect Mount 1  

10 425400512 定位套 Limit Block 1  

11 805000062 螺栓 M10×35 Bolt 1 GB/T5783  
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425103309 进气系统  Intake System 
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425103309 进气系统  Intake System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 805300018 垫圈 12 Spring Washer 
 

2 GB/T93 

2 805000716 螺栓 M12×30 Bolt 2 GB/T5783 

3 805000043 螺栓 M10×30 Bolt 4 GB/T5783 

4 805300014 垫圈 10 Spring Washer 
 

4 GB/T93 

5 425103299 空滤器支架 Bracket 1  

6 803374095 空气滤清器 Air Filter 1  

7 801968656 T 型抱箍 φ146 T- Clamp 1  

8 425103328 进气软管 Intake Tube 1  

9 801969558 T 型抱箍 φ117 T- Clamp 1  
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425403085 冷却系统  Cooling System 
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425403085 冷却系统  Cooling System 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 801969539 T 型抱箍Φ87 T-Clamp 8  

2 425101111 中冷过渡胶管 Hose 4  

3 425403031 中冷器出气管 Outlet Air Pipe 1  

4 425403087 中冷管进气管 Inlet Air Pipe 1  

5 801970857 橡胶软管 L=800 Hose 1  

6 800151549 软管卡箍 Clamps 2  

7 805801461 喉箍 d32 Clamps 2  

8 801969377 胶管 1-20×1300 Hose 1  

9 425103058 水管接头 Hose Fittings 1  

10 425103067 接头体 Joint Body 1  

11 800357275 散热器 Radiator 1  

12 805000085 螺栓 M14×70 Bolt 4  

13 425402515 调整垫 Adjustment Pad 4  

14 425402514 橡胶垫 Rubber Mats 2  

15 805300144 垫圈 14 Washer 8 GB/T97.1 

16 805300033 垫圈 14 Spring Washer 4 GB/T93 

17 805200067 螺母 M14 Nut 4 GB/T6170 

18 801900254 T 型抱箍φ70 T-Clamp 2  

19 425400506 发动机进水管 Inlet Hose 1  

20 425403030 支架 Bracket  1  

21 805300117 垫圈 8 Washer 2 GB/T96.1 

22 805300010 垫圈 8 Spring Washer 2 GB/T93 

23 805200045 螺母 M8 Nut 2 GB/T6170 

24 805300018 垫圈 12 Spring Washer 2 GB/T93 

25 805000716 螺栓 M12×30 Bolt 2 GB/T5783 

26 425101120 橡胶垫 t1×250×25 Rubber Mats 1  

27 425402516 环箍 Clamps 1  

28 805000020 螺栓 M8×30 Bolt 2 GB/T5783 

29 801900100 T 型抱箍φ60 T-Clamp 1  

30 425402520 发动机出水管 Outlet Hose 1  

31 801969548 T 型抱箍φ74 T-Clamp 1  
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425102860 排气系统  Exhaust System 
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425102860 排气系统  Exhaust System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 805300014 垫圈 10 Spring Washer 5 GB/T93 

2 805011330 螺栓 M10×25 Bolt 3 GB/T5783 

3 425103325 支架一 Bracket I 1  

4 800155383 消声器 Muffler 1  

5 805200049 螺母 M12 Nut 16 GB/T6170 

6 805300018 垫圈 12 Spring Washer 16 GB/T93 

7 425103059 垫片 Gasket 2  

8 805000014 螺栓 M12×45 Bolt 12 GB/T5783 

9 800155382 波纹管 Bellow 1  

10 805000713 螺栓 M10×45 Bolt 2 GB/T5783 

11 425103305 支架二 Bracket II 1  

12 805300020 垫圈 12 Washer 4 GB/T97.1 

13 805000048 螺栓 M12×35 Bolt 4 GB/T5783 

      

 



 

93 发动机系统 

XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE PARTS CATALOGUE 

425103316 支撑总成  Support Assembly 
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425103316 支撑总成 Support Assembly 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 425103379 前支撑二 Front BracketⅡ 1  

2 805300018 垫圈 12 Spring Washer 22 GB/T93 

3 805139877 螺钉 M12×40 Bolt 14 GB/T70.1 

4 805006290 螺栓 M16×50 Bolt 4 GB/T5783 

5 805338263 垫圈 16 Spring Washer 4 GB/T93 

6 801969587 减振器 Flexible Bracket 4  

7 805300020 垫圈 12 Washer 4 GB/T97.1 

8 805006412 螺栓 M12×30 Bolt 8 GB/T5783 

9 425103382 后支撑二 Back BracketⅡ 1  

10 425103381 后支撑一 Back BracketⅠ 1  

11 425103378 前支撑一 Front BracketⅠ 1  
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

 
 

                                            1         2             3    4     
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1  803078241 齿轮泵 Gear Pump 1  

2 803192652 法兰 Hose 1  

3 803105384 接头 Fitting 2  

4 803190789 法兰 Flange  1  
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

 

 

 

                        1,2       3     4      5    6     7       8                 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803409860 软管总成 Hose 1  

2 803172037 接头 Tee 1  

3 803269345 接头 Tee 2  

4 803379383 接头 Adapter 2  

5 803409862 软管总成 Hose 1  

6 425402744 金属管总成 Pipe 1  

7 425402745 金属管总成 Pipe 1  

8 425402753 金属管总成 Pipe 1  

备注：动力头部分 
Note: Part of the Carriage 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 425402017 金属管总成 Pipe 2  

2 425402016 金属管总成 Pipe 4  

3 425402756 金属管总成 Pipe 1  

4 425402750 金属管总成 Pipe 1  

5 425402746 金属管总成 Pipe 1  

6 425402752 金属管总成 Pipe 1  

7 425402757 金属管总成 Pipe 1  

8 425402749 金属管总成 Pipe 1  

9 803078340 阀 Valve 1  

      

备注：动力头部分 
Note: Part of the Carriage 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

 

 

                      1          2        3         4  5  6  7 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803387922 软管总成 Hose 1  

2 803190712 直通接头 Adapter 2  

3 803190737 三通组合接头 Tee 1  

4 803190761 接头 Elbow 1  

5 803192116 堵 Plug 1  

6 803077347 阀 Valve 1  

7 803374342 接头 Adapter 1  

      

 
备注：液压先导部分 
Note: Part of the hydraulic pilot 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803079794 齿轮泵 Gear Pump 1  

2 803374671 法兰接头 Flange Fitting 1  

3 803374985 法兰接头 Flange Fitting 1  

4 803174503 接头 Adapter 1  

5 803387924 软管总成 Hose 1  

6 803387923 软管总成 Hose 1  
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

 

 

                         1     2      3   4 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803190737 三通接头 Tee 3  

2 803190692 直角接头 Elbow 2  

3 803378000 接头 Adapter 

 

1  

4 803381917 接头 Adapter 1  

 
备注：行走减速机部分 
Notice: Part of Planetary Track Drive 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

 
                   1               2                     3 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803190785 接头 Adapter 1  

2 803165970 接头 Adapter 2  

3 803077342 阀 Valve 1  

 
备注：电磁阀组部分 
Note: Part of Electromagnetic valve 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 425103209 金属管 Pipe 1  

2 425101152 金属管 Pipe 1  

3 803079792 阀 Valve 1  

4 803413732 软管总成 Pipe 2  

5 803413733 软管总成 Pipe 2  

      

 
备注：主阀部分 
Note: Part of the main valve 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803190692 直角组合接头 Elbow 1  

2 803190710 三通接头 Tee 1  

3 803076894 溢流阀 Valve 1  

4 803190682 接头 Adapter 
 

2  

5 803131880 测压接头 Gauge Fitting 1  

      

 
备注：溢流阀部分 
Note: Part of overflow valve 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

 

                          1                       2       3     4 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803085486 油缸 Cylinder 4  

2 803301533 软管总成 Hose 1  

3 803388046 软管总成 Hose 1  

4 803089020 油缸 Cylinder 1  

 
备注：虎钳液压部分 
Note: Part of the clamp hydraulic 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 
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425402769 液压系统  Hydraulic System 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803104484 接头 Adapter 1  

2 803182907 接头 Adapter 1  

3 803191420 接头 Adapter 1  

 

 

 

 

 

     

 
备注：泥浆泵液压部分 
Note: Part of the mud pump 
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425402769 液压油箱  Hydraulic Tank 
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425402769 液压油箱  Hydraulic Tank 

序号  

No. 

物料代码  

Material No. 

名称  

Part Name 

数量  

Q'ty 

备注  

Remark 

1 803172049 O 形圈 160×3.55 O-Ring 160×3.55 2 GB/T3452.10 

2 803374279 过滤器 Filter 2  

3 425101762 钢管 Pipe 2  

4 425101761 法兰板 Flange 2  

5 805300010 垫圈 8 Spring Washer  16 GB/93 

6 805100064 螺钉 M8×20 Bolt 12 GB/70.1 

7 805105388 吊环螺钉 M16 Bolt 2 GB/858 

8 803190357 空滤器 Air Filter 1  

9 425103264 油箱体 Tank Body 1  

10 803192108 油口堵塞 Oil Plug 1  

11 805300014 垫圈 10 Spring Washer  16 GB/93 

12 805100173 螺钉 M10×20 Bolt 16 GB/70.1 

13 803192112 O 形圈 200×5.3 O-Ring 200×5.3 2 GB/T3452.1 

14 426100339 清洗盖 Cover 2  

15 425101764 橡胶垫 Rubber Casing 1  

16 805300020 垫圈 12 Washer   GB/97.1 

17 805300018 垫圈 12 Spring Washer   GB/93 

18 805000715 螺栓 M12×25 Bolt 5 GB/5783 

19 803200045 液位液温计 Level Gauge 1  

20 803076328 截止阀 Valve 1  

21 425406762 钢管总成 Pipe 1  

22 803190557 测压接头 Gauge Fitting 1  

23 803182612 螺钉 M8×80 Bolt 4 GB/70.1 

24 425101763 橡胶垫 Rubber Casing 1  

25 803105414 接头 Adapter 1  

26 803376951 接头 Adapter 1  

27 803174857 堵头 Oil Plug 1  

28 803104915 接头 Adapter 1  

29 803106115 接头 Adapter 2  

30 803163476 堵头 Oil Plug 1  
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425403098 动力头  Carriage 
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425403098 动力头  Carriage 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 
Remark 

1 425800483 短接头 Sub Saver 1  

2 425403267 短接头 Connect  1  

3 425402604 旋转总成 Rotating Assembly 1  

4 800359415 液压回转减速装置 Reduction Box 2  

5 805046552 螺栓 M12×50 Bolt 48 GB/T5783 

6 805338261 垫圈 12 Spring Washer 48 GB/T93 

7 425402602 推拉总成 Push-pull Assembly 1  

8 425800470 挡板 Limit Block 4  

9 805300014 垫圈 10 Spring Washer 8 GB/T93 

10 805000043 螺栓 M10×30 Bolt  8 GB/T5783 

11 425101106 销轴 Shaft 2  
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425402604  旋转总成 Rotating Assembly 
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425402604  旋转总成 Rotating Assembly 

序号 
No. 

物料代码  

Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 
Remark 

1 805000062 螺栓 M10×35 Bolt 20 GB/T5783 

2 805300014 垫圈 10 Spring Washer 20 GB/T93 

3 425400186 端盖 1 Plate  2  

4 425400191 上端盖垫子 Mat 10  

5 800513740 轴承 32015 Bearing 4 GB/T297 

6 425402591 小齿轮 Gear 2  

7 425402588 盖板焊接体 Plate 1  

8 803381279 C型空气滤清器 Air Filter 

 

1  

9 805000716 螺栓 M12×30 Bolt 8 GB/T5783 

10 805300018 垫圈 12 Spring Washer 8 GB/T93 

11 425400188 端盖 2 Plate 2  

12 425402593 旋转箱体 Body 1  

13 801103120 油标 A20 Oillevel 1 JB/T7941.2 

14 801100336 油杯 M10×1 Cap  2 JB/T7940.1  

15 800553504 自润滑轴承 Bolt 4  

16 805300026 垫圈 16 Washer 1 JB/T982 

17 425800478 放油管 Put the tubing 1  

18 803166450 堵头 Hose  1  

19 425402595 大齿轮 Gear 1  

20 

 

425103182 花键轴 Spline Shaft 1  

21 800554743 轴承 32222 Bearing 2 GB/T297 

22 425402587 调整垫  Spacer 4  

23 800516139 油封 Seal Ring 2  

24 803301380 O 形圈 190×3.55 Plate 2 GB/T3452.1 

25 425402601 端盖 Plate  2  

26 805338263 垫圈 16 Spring Washer 24 GB/T93 

27 805006280 螺栓 M16×45 Bolt 24 GB/T5783 

28 

 

805000079 螺栓 M14×45 Bolt 4 GB/T5783 

29 805300033 垫圈 14  Spring Washer 4 GB/T93 

30 425400187 压板 Clamp 2  
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425402602 推拉总成  Push-pull Assembly 
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425402602 推拉总成  Push-pull Assembly 

序号 
No. 

物料代码  

Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 
Remark 

1 425402603 拖链支架 Bracket 1  

2 805000013 螺栓 M16×35 Bolt 4 GB/T5783 

3 805300011 垫圈 16 Spring Washer 4 GB/T93 

4 805300013 垫圈 16 Washer 4 GB/T97.1 

5 425101093 推拉箱体 Push-pull 1  

6 425101682 上滑板 Upper slide 2  

7 425101681 滑板二 Skate 2  

8 425101680 滑板一 Skate 2  

9 425101679 支撑板 Support plate 2  

10 805338263 垫圈 16 Spring Washer 20 GB/T93 

11 805046458 螺栓 M16×65 Bolt 20 GB/T5782 
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425102844 燃油箱总成  Fuel Tank 
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425102844 燃油箱总成 Fuel Tank 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 803174857 堵 Block 1  

2 425103052 油箱主体 Tank 1  

3 803190357 液压空气滤清器 Filter 1  

4 805000017 螺栓 M8×25 Bolt 8 GB/T5783 

5 805300010 垫圈 8 Spring Washer 8 GB/T93 

6 425103049 清洗盘 Cover 1  

7 425103051 橡胶垫 Rubber Mat 1  

8 803383003 管夹 Tube Clip 1  

9 803383002 管夹 Tube Clip 1  

10 425101130 橡胶垫 Rubber Mat 2  

11 805300018 垫圈 12 Spring Washer 6 GB/T93 

12 805000045 螺栓 M12×40 Bolt 6 GB/T5783 
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425402583 泥浆泵系统 Mud System  
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425402583 泥浆泵系统 Mud System 

序号 
No. 

物料代码 
Material No. 

名称 
Part Name 

数量 
Q'ty 

备注 

Remark 

1 425103222 旋转接头 Mud Swivel 1  

2 803404885 软管总成 Hose 1  

3 803103799 接头 Fitting 1  

4 803374351 接头 Fitting 1  

5 425402156 泥浆防冻装置 Mud Antifreeze Device 1 选配 Optional 

6 425803755 清洗装置 Mud Washing Device 1 选配 Optional 

7 425403107 泥浆泵总成 Mud Pump 1 BWF-400 

8 803409523 软管总成 Hose 1  

9 425803758 泥浆卸荷装置 Mud Unloading Device 1 选配 Optional 

10 803305135 软管总成 Hose 1  

11 803190726 接头 Fitting 1  

12 425402584 弯板 Bending Plate 1  

13 425103224 弯板 Bending Plate 1  

14 803177599 堵头 Plug 1  

15 803403446 管夹总成 Pipe Clamp 2  

16 425402581 硬管总成 Hammer Pipe 1  

17 803183080 堵头 Plug 1  

18 425804781 泥浆缓冲装置  1  

19 805300104 垫圈 36 Washer 1 JB/T982 

20 803194461 螺塞 M36×2 Plug Screw 1 JB/ZQ4444 

21 805000018 螺栓 M8×20 Bolt 6 GB/T5783 

22 805300069 垫圈 8 Washer 6 GB/T97.1 

23 805300010 垫圈 8 Spring Washer 6 GB/T93 

24 801938227 线束固定夹 Clamp 6  

25 803379582 测压软管 Pressure Hose 1  

26 803103529 接头 Fitting   

27 822102936 软管总成 Hose 1  

28 803166546 堵头 Plug 1  
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425402156 泥浆防冻装置  Mud Antifreeze Device 选配 Optional 
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425402156 泥浆防冻装置  Mud Antifreeze Device 选配 Optional 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 803377461 快换接头 Fhc Body 1 DC-3 316 

2 803164720 接头 Fitting 2  

3 803103798 接头 Fitting 2  

4 803174492 接头 Fitting 2  

5 803076317 球阀 Coupler 2 Q11F-64P-1" 

6 800787608 水管接头 Mud Pump 1  

7 425402157 PVC钢丝绳软管 Hose 1  

8 425402158 PVC钢丝绳软管 Hose 1  

9 425402159 支架 Bracket 1  

10 425402163 防冻罐支架 Bracket 1  

11 425400405 防冻液灌 Antifreeze Pot 1  

12 805801461 喉箍 d32 Hose Clamp 1  

13 805000017 螺栓 M8×25 Bolt 1 GB/T5783 

14 805300069 垫圈 8 Washer Speing 1 GB/T97.1 

15 805300010 垫圈 8 Washer Speing 8 GB/T93 

16 805200045 螺母 M8 Nut   

17 805000018 螺栓 M8×20 Bolt   
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425803755 泥浆清洗装置 Mud Washing Device 选配 Optional 
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XZ360E水平定向钻机备件图册 
XZ3 6 0 E H or izontal  Di rect ional  Dr ill  SPARE P ARTS CATALOGUE 

425803755 泥浆清洗装置 Mud Washing Device 选配 Optional 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 803103818 接头 Fitting 1  

2 803163570 接头 Fitting 1  

3 803377640 快换接头 Fitting 1  

4 425500344 接头体 Coupler Body 1  

5 840540445 水枪(带胶管) Water Pistol（with hose） 1  
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425103222 旋转接头 Mud Swivel 
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425103222 旋转接头 Mud Swivel 

序号 

No. 

物料代码 

Material No. 

名称 

Part Name 

数量 

Q'ty 

备注 

Remark 

1 819908793 O 形圈 50×3.55 O-Ring 1 GB/T3452.1 

2 425100255 芯轴 Core Axis 1  

3 805300010 垫圈 8 Spring Washer 6 GB/T93 

4 805000020 螺栓 M8×30 Screw 6 GB/T5783 

5 805100059 螺钉 M6×20 Bolt 12 GB/T5783 

6 805300030 垫圈 6 Washer 12 GB/T93 

7 425100257 端盖 Cover 2  

8 800553534 自润滑轴承 Oil-less Bearing 2 SF-1 5020 

9 803377695 V型组合密封 V-Seal  2 GB/T10708.1 

10 801100340 油杯 M6×1 Zerk 

 

2 JB/T7940.1 

11 425102182 弯板 Angle Block 1  

12 425100258 壳体 Adjust Tab 1  

13 

 

 

425101423 挡板 Baffle 1  

14 805300014 垫圈 10 Washer 4 GB/T93 

15 805000714 螺栓 M12×20 Bolt  4 GB/T5783 
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